中国黄金集团有限公司 扶贫工作简报

2018年第5期(总第38期)

集团公司党群工作部

2018年3月30日

刘冰会见贞丰县委书记陈湘飚一行

2018年3月28日上午,贞丰县委书记陈湘飚一行拜访中国黄金集团有限公司(以下简称中国黄金)总部,中国黄金党委副书记、董事、总经理刘冰热情接待了陈湘飚一行,双方就定点扶贫工作座谈交流。

座谈中, 刘冰首先代表党委书记、董事长宋鑫, 对陈湘飚一行的到来表示热烈欢迎。刘冰表示, 2017年是国家推进脱贫攻坚战的重要一年, 是精准扶贫精准脱贫的深化之年, 也是中国黄金各项工作顺利开展, 扶贫开发工作向纵深推进的一年。

刘冰指出,中国黄金党委高度重视扶贫工作,党委会专题研究扶贫工作,集团主要领导多次赴贞丰县调研,召开扶贫专项工作会。进一步加强投入力度,全年扶贫资金预算投入在2016年的基础上翻番。持续做优教育扶贫特色,"宏志班"招收新生,毕业生就业充分。各重点扶贫项目顺利落地,有序推进。扶贫挂职干部认真履职,在扶贫工作一线得到了充分的培养和锻炼,表现优异。总体来说,集团公司定点扶贫工作不断向前发展。

刘冰强调,以习近平同志为核心的党中央把脱贫攻坚摆 到治国理政突出位置, 脱贫攻坚战迎来了历史性的跨越和巨 变。中国黄金将同贞丰县一道认真学习贯彻党的十九大精 神,落实全国"两会"有关扶贫开发的要求,主要从以下方 面做好2018年定点扶贫工作。一是提高认识,加强学习, 坚持问题导向、坚持精准扶贫; 巩固扶贫成果、创新扶贫模 式; 重视党建引领, 加强作风建设。二是继续加大扶贫力度, 从制度、资金、人员等方面加大投入力度。三是继续推动教 育扶贫,做好"宏志班"毕业生就业安排,并根据县里实际 需求, 扩大教育扶贫范围和受益群体。四是加强人才培训, 要"请进来,走出去",邀请专家学者深入解读、宣传中央 的扶贫政策,推动党员干部走出去,增长见识开阔眼界。五 是加强基层党支部建设。要加强农村基层领导班子建设,为 集团公司扶贫开发工作顺利实施提供组织保证; 要宣传贯彻 党的扶贫政策和惠农政策,确保扶贫政策落实到百姓。 五是

继续选派优秀青年干部赴贞丰县扶贫挂职,为当地人民群众早日脱贫致富贡献力量。

陈湘飚简要介绍了贞丰县脱贫攻坚情况,围绕"提高政治站位,聚焦脱贫攻坚"、"坚持经济发展,主攻'四场硬仗'"、"坚持问题导向,落实精准扶贫"、"注重改革创新,抢抓战略机遇"四个方面总结了贞丰县一年来在脱贫攻坚中取得的成果。陈湘飚对派驻贞丰县挂职县委常委、副县长卢赤坤和纳尧村第一书记皇甫亚宏的各项工作给予了充分肯定和高度评价,并对中国黄金长期以来对贞丰县脱贫攻坚工作的大力支持表示衷心感谢。

双方还就下一步继续深入推进定点扶贫各项工作深入交换意见。

集团公司扶贫开发工作领导小组副组长徐松婷,党群工作部主任、工会副主席满建军,人力资源部副经理张燕婷,团委书记赵丹宇,贵州公司党委书记、董事长高荣,贵州公司总经理唐兴进,三门峡黄金工业学校党委书记、校长韦玉亭参加座谈;贞丰县委常委、县委组织部部长陈磊,县委常委、县人民政府副县长、县移民局长、鲁容乡党委书记王仕祥以及贞丰县有关部门负责同志陪同来访。

报: 国务院扶贫办有关司局 国资委综合局、集团公司领导

送: 河南省扶贫开发办公室 贵州省扶贫开发办公室 贵州省黔西南州扶贫开发办公室 河南省新蔡县扶贫开发办公室 贵州省贞丰县扶贫开发办公室 集团公司定点帮扶企业